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[เริ่มพิมพ์ที่นี่]
เนื้อหาในบทคัดย่อภาษาไทยให้เขียนสรุปอยู่ใน 1 ย่อหน้า ไม่เกิน 250 คำ โดยระบุอย่างย่อเกี่ยวกับที่มาของการวิจัย วัตถุประสงค์ วิธีการวิจัย ผลการวิจัย และการอภิปรายผลการวิจัย
คำสำคัญ:  คำสำคัญที่ 1  คำสำคัญที่ 2  คำสำคัญที่ 3  คำสำคัญที่ 4  คำสำคัญที่ 5
Abstract
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]
English abstract must be concluded within ONE paragraph and not more than 250 words. English abstracts should be comprised of research background, objectives, research methodologies, research results and discussions of the key findings.
Keywords:  Keyword 1, Keyword 2, Keyword 3, Keyword 4, Keyword 5
บทนำ 
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]
ผู้เขียนควรอธิบายอย่างกระชับและชัดเจนให้ผู้อ่านเห็นถึงความสำคัญของการวิจัยและนำเข้าสู่ปัญหาของการวิจัย ความสำคัญ และประโยชน์ของการวิจัยต่อผู้อ่าน
วัตถุประสงค์ของการวิจัย
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]

ผู้เขียนสามารถเขียนรวมอยู่ในบทนำหรือเขียนแยกหัวข้อ โดยระบุวัตถุประสงค์ของการวิจัย          ให้มีความสอดคล้องกับเนื้อหาของบทความดังกล่าว
วิธีดำเนินการวิจัย 
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]

ผู้เขียนควรระบุชนิดหรือประเภทของการวิจัย ประชากรหรือกลุ่มตัวอย่าง เครื่องมือที่ใช้             ในการวิจัยพร้อมวิธีตรวจสอบคุณภาพของเครื่องมือ วิธีการรวบรวมข้อมูล การวิเคราะห์ข้อมูล และสถิติ ที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูล 
ผลการวิจัย
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]
ผู้เขียนควรเสนอผลการวิจัยอย่างกระชับและชัดเจนให้สอดคล้องกับวัตถุประสงค์ที่ระบุไว้ตั้งแต่ต้น โดยสามารถนำเสนอในรูปแบบที่ทำให้ผู้อ่านเข้าใจง่าย เช่น ตาราง กราฟ แผนภาพ หรือคำบรรยาย เป็นต้น

ในส่วนของการอ้างอิงในเนื้อหา ให้ใช้ระบบ นาม-ปี โดยภาษาไทย โดยมีสองรูปแบบ ดังนี้
1. ชื่อ-นามสกุลผู้แต่ง, ปี, หน้า เช่น  (แขมณี รักษ์ศรี, 2561, น. 10-11)
2. ชื่อ-นามสกุลผู้แต่ง (ปี, หน้า) เช่น  แขมณี รักษ์ศรี (2561, น. 10-11)
1.  หัวข้อหลัก ใช้ฟอนต์ขนาด 16 พอยต์ ตัวหนา 
     1.1  หัวข้อรอง
      1.1.1  หัวข้อย่อย 

ภาพที่ 1  การจัดทำแบบฟอร์มวารสาร
(มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา, 2561)
ตารางที่ 1  ชื่อตาราง
	
	
	

	
	
	


(อ้างอิง: ถ้ามี)
อภิปรายผลการวิจัย
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]

ผู้เขียนควรชี้แจงผลการวิจัยที่พบว่าตรงกับวัตถุประสงค์หรือสมมุติฐานของการวิจัยหรือไม่ อย่างไร รวมทั้งผลการวิจัยสอดคล้องหรือขัดแย้งกับแนวคิด ทฤษฎี หรือผลการวิจัยอื่นที่มีผู้ทำไว้ก่อนหน้านี้หรือไม่ และเพราะเหตุใดถึงเป็นเช่นนั้น
ข้อเสนอแนะการวิจัย
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]

ผู้เขียนให้ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการนำผลการวิจัยไปใช้ประโยชน์ รวมทั้งให้แนวทางแก่ผู้สนใจในการต่อยอดการวิจัยในหัวข้อหรือประเด็นที่เกี่ยวข้องต่อไป
เอกสารอ้างอิง
[เริ่มพิมพ์ที่นี่]
หมายเหตุ: รายละเอียดการอ้างอิงสามารถศึกษาได้จากเมนู “การอ้างอิงในวารสารมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา” ที่หน้าเว็บไซต์http://human.bsru.ac.th/ejournal/download.php
ตัวอย่าง


การเขียนอ้างอิงรูปภาพ








� นักศึกษาสาขาวิชาการจัดการสารสนเทศ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา


� ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ประจำสาขาวิชาการจัดการสารสนเทศ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา





